

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приятная неожиданность

Перед уходом на работу мы договорились, что вечером встретимся и посидим в кафешке. Сам для себя я уже придумал продолжение вечера, но что он закончится именно так я даже не мог тебе представить. За час до намеченного срока нашей встречи ты позвонила мне и сказала, что встретила давнюю подружку с которой очень давно не виделась. Ты поинтересовалась, не против ли я, если она посидит вечером с нами. Мне нечего не оставалось делать, как согласиться. Я немного задержался на работе и когда я приехал в кафе (кстати то самое кафе где ты делала мне минет под столом) вы уже сидели и общались. Твоя подруга оказалась довольно милой блондинкой, с такой же фигуркой как и у тебя. Звали ее Анжеликой. Вы планировали выпить вина, но решили, что раз уж так долго не виделись — будете пить со мной коньяк. Вы болтали о своем, об учебе, о детстве.

Мы часто чокались, вы начали налегать на алкоголь. Мне было откровенно скучно. Спустя 2 часа Лика стала собираться домой, уже изрядно выпившая. Прощаясь, она чмокнула меня в щечку, а вот тебя довольно крепко поцеловала в губы. отойдя от нас на пару метров ты окрикнула ее и предложила продолжить вечер у нас дома, она не долго думая согласилась. Я купил еще вина, коньяка и фруктов. Приехав домой и выпив еще я м сам начал хмелеть, вы же к тому моменту были уже очень хорошие. И тут я спросил: « А слабо также поцеловаться как вы это делали при прощании только с языком?» Алкоголь сделал свое дело и вы слились в страстном поцелуе. Он продолжался не долго, но выглядел очень эффектно. Поболтав с вами и выпив еще не долго я направился в душ. Выйдя из душа в шортах и футболке я замер на пороге комнаты. Вы сидели обнявшись и страстно целовали друг друга. У меня моментально встал. « что здесь происходит?» — спросил я. « А нам понравилось!!!» — ответила Лика и продолжила тебя целовать. Ты встала, взяла ее за руку и потащила в душ. Не знаю чем вы занимались в душе, но вы довольно громко смеялись. Она вышла одетая в твой розовый халат, ты же была в моей футболке на голое тело. Ты подошла ко мне, толкнула меня в кресло и смачно поцеловала в засос. Затем повернулась к Лике и повалила ее на кровать. Вы сплелись в танце любви. Сначала вы долго целовались, затем ты распахнула на ней халат и стала ласкать ее тело. Она также освободила тебя от футболки. Она повалила тебя на спину и начала целовать твою шею, одной рукой она мяла твою грудь, а вторую руку опустила тебе к лобку. Ты задышала чаще и подалась ей на встречу. Она опустилась губами к твоим сиськам и начала ласкать и целовать их, и как я заметил уже запустила пальчик тебе в киску. Затем она широко развела твои ноги и принялась вылизывать твою пизду. ты закрыла глаза и своими руками мяла себе грудь. Ты откровенно кайфовала. Язык Лики глубоко проникал в тебя, тербил твой клитор и скользил по твоим половым губкам. Затем она добавила 2 пальчика и стала трахать тебя ими не забывая помогать языком. Через какое то время по твоему телу пошли судороги и ты стала бурно кончать. Лика отстранилась от твоей киски и радостно смотрела на твои конвульсии. Ты блаженно замерла, закрыв глаза и тяжело дышала. Лика встала с кровати, подошла к столу налила себе немного вина и залпом выпила. Неожиданно она села у моих ног, резко сняла с меня шорты и заглотила давно стоявший член. Увидев это ты возмущенно хмыкнула и присоединилась к ней. 2 язычка скользили по моему члену, 4 руки ласкали его.

Вы поочередно менялись лаская головку, ствол и мои яйца. Долго такого удовольствия я

выдержать не смог и очень бурно кончил вам на лица. Вы языками собрали остатки спермы с друг друга, сделали по глотку вина и со смехом направились на кровать. Теперь уже ты устроилась между ног у подружки и стала вылизывать ее. Совсем скоро Лика начала громко стонать. От этой картины у меня опять встал. Вылизывая Лику ты стояла раком и твоя мокрая пизденка была призывно раскрыта. Я подошел к тебя сзади, опустился на колени и начал ласкать языком твою щель. И вот получалось, что ты вылизываешь стонущую под тобой Лику, а я тебя. Затем я встал и одним резким толчком вогнал в тебя свой член. От моих толчков ты стала проникать еще глубже своим языком в пизду своей подружки. Затем мы сменили позу. Ты уселась киской на лицо Лики, а я стал над вами и дал тебе в рот. Теперь уже Лика снова полировала твою щель, а твой рот опять ублажал мой член. Затем вы легли в позу 69 и продолжили вылизывать друг друга. Я же пока сел в кресло, закурил и продолжил любоваться вашими ласками. Лика лежала под твоей киской и яростно лизала ее, я подошел и вставил тебе, начав не спеша двигаться. Лика не растерялась, высунула язык и принялась облизывать мои яйца. Периодически я выходил из тебя и засовывал свой хуй в рот Лике, ты же продолжала лизать ее пизду.

Я хочу чтоб ты ее трахнул — сказала ты мне. я лег на спину, Лика оседлала меня, а ты устроилась своей киской мне на лицо. Лика скакала на мне и натирала пальцами свой клитор, минут через 5 она кончила и слезла с меня, а ты убрала свою киску от моего лица и заняла освободившийся член. Поскакав на мне не много ты стала раком и снова вошел в тебя. От звука шлепков моих яиц по твоей попе Лика снова возбудилась и стала рачком рядом с тобой. И я стал попеременно трахать вас обоих. Минуту я буровил ее дырочку, потом вонзался в твою. Вы же в это время страстно целовались. Насытившись вашими кисками и развернул вас и стал поочередно давать вам в рот. Чувствуя скорый финиш я вытащил член и стал дрочить, вы же высунули языки и слились в поцелуе. Я стал кончать, струя моей спермы ударила прямо в ваши приоткрытые рты. Ты встала и убежала в ванну, а Лика осталась и вылизала мой член от остатков спермы. Затем мы все вместе легли в кровать и просто молчали. Так мы и уснули